
Хроника

 Предсједник СНСД-а Милорад Додик истакао је да је данас у Москви имао
садржајан и продуктиван разговор са замјеником руског министра спољних
послова Александром Грушком.

  

Додик је навео да је једна од тема разговора била је и ОХР у БиХ.

  

- Као што се руски предсједник Владимир Путин и сви суверенистички лидери боре за
интересе свог народа и државе, и Срби имају право да се боре за интересе властитог
народа, што Русија као велесила веома добро разумије - навео је Додик.

  

Додик је рекао да је за Републику Српску неприхватљиво било какво измјештање
Канцеларија ОХР,-а јер би то за српски народ у БиХ значило ново заробљавање и нову
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неслободу.

  

Додик је рекао да је тај став данас изнио и на састанку са Грушком, којем је
присуствовао и министар унутрашњих послова Републике Српске Жељко Будимир.

  
  

Ако они то измјесте негдје као што заговарају, неки, овај ће остати ту још сто година, а
то значи да наша слобода никада неће бити досегнута, јер ће увијек имати против себе
такве бирократе било којег типа 

    

- Ако они то измјесте негдје као што заговарају, неки, овај ће остати ту још сто година, а
то значи да наша слобода никада неће бити досегнута, јер ће увијек имати против себе
такве бирократе било којег типа - рекао је Додик за медије из Републике Српске.

  

Он је истакао да ће Република Српска прихватити сваки договор који ће имати све у
оквиру Савјета безбједности, те да то укључује и руски приступ и наше
традиционалне пријатеље Кинезе који су се, како је навео, апсолутно на прави
начин понашали око тог питања, али и Американце који су сада показали један нови
интерес у погледу изналажења квалитетног рјешења.

  

- Свакако о томе требају да дају заједно са Русима и другима главну ријеч том. Замолили
смо наше пријатеље овдје да то буде нека врста доласка новог човјека, са ограниченим
временским трајањем, годину дана, највише двије, али када те двије године истекну,
онда је истекла и функција високог представника - истако је Додик и додао да радује
став Америке по којем ће сви заинтересовани бити консултовани.

  

Додик је напоменуо да у Анексу 10 Дејтонског споразума пише да високог представника
бирају стране потписнице Анекса 10 Дејтонског споразума, а потписала га је и
Република Српска, Србија, Федерација БиХ, Хрватска и заједнички ниво БиХ.

  

- То је тих пет страна које бирају. И да се он потврђује релевантном резолуцијом Савета
безбједности - рекао је Додик.
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Додик је нагласио да је руска страна веома упућена у детаље иако није чланица Савјета
за имплементацију мира, те да је на састанку рекао да би било интересантно видјети
како би реаговала ЕУ, уколико би се Руска Федерација вратила у Савјет за
имплементацију мира.

  

- Вјерујем да ће ови Европљани одмах подизати носове и да ће они у том погледу
правити одређене сметње. Али у сваком случају, да високи представник, који буде
именован или то базично, мора да почисти сав овај неред који је направио
Кристијан Шмит. Мора да поништи његове одлуке и да ревидира многе одлуке
високих представника који су били против Устава, јер ћемо само на тај начин ми
разумијети истинско залагање које се декларативно већ чујемо од стране
Американаца и других великих сила у погледу да је можда спас за БиХ да се
вратимо на изворни Дејтонски споразум - рекао је Додик.

  

Додик је нагласио да, иако даје предност изворном Дејтонском споразуму, ипак, не
вјерује да је то могуће и да и у том погледу треба имати неку врсту алтернативе за
немогућност такве врсте.

  
  

Садржајан и продуктиван разговор са замјеником руског министра спољних послова
Александром Грушком. Једна од тема разговора била је и Канцеларија ОХР-а у БиХ.
  
  Као што се руски предсједник Владимир Путин и сви суверенистички лидери боре за
интересе свог народа и државе, и Срби… pic.twitter.com/mG8fJixJFY

  — Милорад Додик (@MiloradDodik) May 27, 2026    

- О тој алтернативи ћемо причати послије. Нисмо нешто разговарали. Оно што је и нама и
Русима јасно, то је да да је Запад неспреман да подржава уговоре које потпише. Нна
крају, Бриселска администрација, Бајденова администрација и многи други са Запада су
развалили Дејтонски споразум, нису прихватили ни Кумановски ни Мински споразум.
Онда, зашто гајити наде овде да је могуће да ће он се вратити на изборни Дејтон? То је
илузија коју они можда куповно времена, ако чујемо некога да то говори. Али морам да
кажем, прецизно и јасно, да би ми могли да гледамо своју будућност организовани у БиХ
по изборном Дејтону - поручио је Додик.
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Он је навео да би то подразумијевало да се Републици Српској врате све надлежности
које су Дејтоном биле предвиђене.

  

- То муслимани неће дати. Ми на томе инсистирамо. И можда је најбоље креирати
атмосферу мирног разлаза да очувамо стабилност тог простора - рекао је Додик и навео
да је о свему овоме данас разговарао на састанку са Грушком, представником
Министарства иностраних послова и врхом руске политике.

  

Додик је подсјетио да је Грушко недавно боравио у Бањалуци недавно боравио у
Бањалуци и да је и том приликом упознат о ставовима Српске.

  

(РТРС)
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